

PAUTA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/05/2024.

ORDEM DO DIA VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL

Mensagem de nº 056, de autoria do Poder Executivo - Altera o Anexo I da Lei nº 3.094, de 10 de dezembro de 2021, que institui o Plano Plurianual do Município para o período de 2022 a 2025.

<u>Mensagem de nº 057</u>, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre alteração de dispositivos na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2024 (Lei nº 3.412, de 28 de junho de 2023), na forma que indica.

Mensagem de nº 058, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente orçamento do Município, para o fim que indica.

<u>Mensagem de nº 059</u>, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Esporte, a adquirir Cotas de Patrocínio da Federação Cearense de Futebol 7 - FCEF7, e dá outras providências.

<u>Mensagem de nº 060</u>, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Esporte, a adquirir Cotas de Patrocínio da Confederação Brasileira de Futebol para Amputados - CBFAMPUT, e dá outras providências.

<u>Mensagem de nº 061</u>, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Esporte, a adquirir Cotas de Patrocínio da Associação D'eficiência Superando Limites - ADESUL, e dá outras providências.

Mensagem de nº 062, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo, através da Secretaria Municipal do Trabalho, Emprego e Empreendedorismo, a adquirir cotas de patrocínio da Associação de Cabeleleiros e Barbeiros de Maracanaú/CE e dá outras providências.

<u>Projeto de Decreto Legislativo de nº 003/2021</u>, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes **Peixoto (Demir Peixoto) -** Concede o Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao Sr. MARDEN MOURA FRANÇA.

<u>Projeto de Decreto Legislativo de nº 007/2024</u>, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concedo o Título Honorífico de Cidadão Maracanauense ao Doutor CÉSAR AUGÚSTULO COSTA OLIVEIRA.